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Breites Leistungsspektrum
In unserem Datacenter „Frankfurt 2“ bieten wir unse-
ren Kunden Tier-3-Rechenzentrumsflächen an. Diese 
sind carrierneutral und zeichnen sich durch eine siche-
re und hochmoderne Infrastruktur aus. Über eine Core-
and-Edge-Lösung ist „Frankfurt 2“ direkt an unseren 
Rechenzentrumscampus in der Kleyerstraße angeschlossen. 
So erweitern wir die Konnektivitätsdichte am Frankfurter 
Standort und stellen Unternehmen jeder Größe mehr Flächen 
mit breitem Leistungsspektrum bereit. Hochperformante 
Internetanbindungen, Cloud Connects und Ethernet 
Konnektivität über unsere DataLogistIX Plattform runden 
unser Serviceangebot ab.

Ihre IT-Infrastruktur in sicheren Händen
Für Frankfurt 2 gilt die ITENOS-bekannte, größtmögliche 
IT-Sicherheit. Der Standort verfügt zudem über eine eigene  
Sicherheits- und Betriebsleitstelle. Des Weiteren ist das 
Rechenzentrum ausgestattet mit einer unterbrechungsfreien 
Stromversorgung, Kälte- und Umluftsystemen sowie einer 
vollautomatischen Brandschutz- und Löschanlage. So wissen 
unsere Kunden ihre Daten jederzeit bestens aufgehoben.

RECHENZENTRUM  
FRANKFURT 2

https://itenos.de/de/rechenzentrum/rechenzentrum-deutschland/rechenzentrum-frankfurt-2
https://itenos.de/de/rechenzentrum/rechenzentrum-deutschland/rechenzentrum-frankfurt-1/?utm_source=itenos&utm_medium=flyer&utm_campaign=solution-flyer&utm_id=solution-flyer&utm_content= rechenzentrum-frankfurt-1
https://itenos.de/de/connectivity/ethernet/
https://itenos.de/de/connectivity/ethernet/
https://itenos.de/de/datalogistix/
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Location
•	� �Frankfurt/Main, Rödelheim
•	� �Tier-3-Klassifizierung
•	� �Colocation-Flächen für einzelne Racks
•	� �Dedizierte Räume und 

Brandschutzabschnitte

Connectivity
•	� �Anbindung an weltgrößten Internetknoten 

DE-CIX
•	� �Ausfallsichere Glasfaser-Trasse zum Campus 

„Frankfurt 1“ 
•	� �Herstellerbasierte Plattform von Cisco
•	� �Mehr als 900 Carrier weltweit erreichbar
•	� �IPv6-ready
•	� �DataLogistIX Plattform für IP-Access, IP-

Transit, Cloud Connects, Ethernet und 
Wavelength Solution

Security
•	� �Video-Gebäudeüberwachung mit 

24/7-Notruf
•	� �Biometrische Zugangskontrollen
•	� �Vollautomatische Brandschutz- und 

Löschanlage

Cooling
•	� �Kälte- und Umluftsysteme
•	� �Indirekte, freie, adiabatische Kühlung
•	� �Server-Luftzufuhr über Lüftungsplatten
•	� �Energieeffiziente Racks mit 2,5 bis 5 kW

Power
•	� �Unterbrechungsfreie Stromversorgung
•	� �Energieeffiziente, im Betrieb erweiterbare 

n+1 USV-Anlagen
•	� �Erdungs- und Potenzialausgleichsanschlüsse
•	� �TNS-Netz und Differenzstromüberwachung

Services
•	� �Aufbau, Abbau und Entsorgung 

kundeneigener Racks
•	� ��Hardware-Ein- und Ausbau
•	� �Installation und Deinstallation der 

Stromversorgung
•	� �Leistungspegel-Messungen
•	� �24/7-Service-Desk in Deutschland

Jetzt mehr über das Rechenzentrum Frankfurt 2 erfahren!

Mehr Informationen unter:
www.itenos.de/rechenzentrum-frankfurt-2

Noch Fragen? Sprechen Sie uns gerne an!

Private/Hybrid Cloud - Data Center Services
Colocation Services for Midmarket

Leader, Germany

2023 Quadrant
Mit über 30 Jahren Erfahrung in der IT-Branche ist ITENOS Ihr ver-
lässlicher Partner. Für größtmögliche Kundenzufriedenheit verfügen 
unsere qualitativ hochwertigen Lösungen und Leistungen über zahl-
reiche ISO-Zertifizierungen – und wir als Unternehmen zudem über 
weitere Auszeichnungen.

WAS ZEICHNET DAS RECHENZENTRUM 
FRANKFURT 2 AUS?

http://www.itenos.de
mailto:vertrieb%40itenos.de?subject=
https://itenos.de/de/rechenzentrum/colocation/
https://itenos.de/de/rechenzentrum/zutrittskontrolle/
https://itenos.de/de/it-service-desk/
https://itenos.de/de/rechenzentrum/rechenzentrum-deutschland/rechenzentrum-frankfurt-2/?utm_source=itenos&utm_medium=flyer&utm_campaign=solution-flyer&utm_id=solution-flyer&utm_content=rechenzentrum-frankfurt-2
https://itenos.de/de/rechenzentrum/rechenzentrum-deutschland/rechenzentrum-frankfurt-2/?utm_source=itenos&utm_medium=flyer&utm_campaign=solution-flyer&utm_id=solution-flyer&utm_content=rechenzentrum-frankfurt-2
https://itenos.de/de/iso-zertifizierungen/
https://itenos.de/de/auszeichnungen/

